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GEMA 1°

A. 1. a. EmAUoIpo Aépe Eva TTpOPRANPa yia To OTToio n AUan Tou gival AdN yvwoTh
Kal €xel DIATUTTWOEI.

B. AAuTto Afue éva TTPORANUA yia TO OTTOI0 £XOUUE QTACElI OTNV TTapadoxr, 0TI Ogv
EMOEXETAI AUOT.

Y. Aounuévo Aéhe €va TPOBANPO TOU OTToioU n €TTAUCN TTPOEPXETAl ATTO ia
autouaroTroinuévn dladikaaia.

2. Mg kpimpio Tn duvatdtnTa €TTIAUGAG TOUG KATNYOPIOTTOIOUVTal TA TTPORARUATA O€
emMAUCIYO KAl GAuta. Me kpimpio 10 Babud dopnong Twv AUCEWV Twv ETMAUCIHWY
TTPORANUATWY KATNYOPIOTTOIoUVTAl Ta TTPORBAAMATA a€ dounuéva.

3. Mapadeypa emAUoIgwyY TTPoRANuaTwY: Elpeon Twv AUoswv Tng TTpwToRa6uIag
eCiowong. Mapddeiypya GAutwyv TTPORANUATWY: TeTpaywvIoPNOG Tou KUKAou. [MMapddeiyua
dounuévwy TTpoAnpaTwy: EtriAuon deutepopdaduiag egicwong.

B. O1 Adyor yia Toug otroioug avaBétoupe Tnv emiAuon €vog TTPOBAARUOTOG OF
UTTOAOYICTH) OXETICOVTAI E:

i. TNV TTOAUTTAOKOTNTA TWV UTTOAOYICUWV. ii. Tnv eTavaAnTITIKOTNTA TWV OIASIKATIWY.
iii. Tnv TaxuTnTa EKTEAEONG TWV TTPALEWV. iv. To yeydAo TTARB0G TwV deSOUEVWV.
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